



РУД

**Штраф – не худшее,
что может случиться.
Не переезжай на красный свет!**

9 июня 2022 года - Международный день привлечения внимания к железнодорожным переездам. ОАО «РЖД» ежегодно присоединяется к проведению указанного мероприятия.

Компания «Российские железные дороги» уделяет особое внимание вопросам транспортной безопасности, постоянно улучшает техническое состояние переездов, внедряет новые инженерные решения для предотвращения аварийности, однако положение дел в данной сфере продолжает вызывать обоснованную тревогу. Принимаемые меры по повышению безопасности движения на железнодорожных переездах не дают достичь желаемого результата в полной мере.

За 4 месяца 2022 года в границах Юго-Восточной железной дороги допущено 8 ДТП на железнодорожных переездах, рост на 1 случай ДТП в сравнении с аналогичным периодом прошлого года (в 2021 году – 7), в результате смертельно травмировано 3 граждан.

Уважаемые участники дорожного движения!

Соблюдайте правила пересечения железнодорожных путей! Будьте внимательны на железнодорожных переездах!